

終為「捐房風波」洗冤 成龍向福建捐一棟徽派古建築



■捐贈儀式在長汀縣世界客家母親廣場舉行。網上圖片



■成龍昨日向福建長汀捐贈徽派古建築。網上圖片



■成龍被授予「長汀縣榮譽市民」稱號。盧麗寬攝

香港文匯報訊(記者 盧麗寬 龍岩報道)國際巨星成龍昨日向福建長汀捐贈一棟徽派古建築,他表示,保護古建築不是一個人的事,應該是全世界人一起來保護。成龍現場坦言:「那些在古建築上寫字,留下『到此一遊』的人非常可恨!」又稱早前向新加坡捐古建築引起「捐房風波」,讓自己在很長一段時間裡有苦難言。現場他被授予「長汀縣榮譽市民」稱號的成龍,臨時決定再追加捐贈一盞鑄鐵古燈。

今年4月,成龍通過微博表示要將自己20年前購買的10棟安徽古建築中的4棟,捐贈給新加坡的一所高校,立即引發網友「口水戰」。成龍表示,在此之前他也接觸過某些地方政府快十年,談不下捐贈。後來機緣巧合新加坡給了一塊地,把4棟古建築放在大學中間,古典和現代融得非常好,讓他起了把剩下的建築都捐出去之意,結果在網上罵聲一片。

「捐房風波」後,內地不少地方政府、企業紛紛向成龍發出捐贈請求,有的甚至願意出高價購買一棟古建築,但成龍卻拒絕了其中的大多數,向他們表示:「先回去把自己當地的古建築修復好」。長汀縣名城委會主任陳日源找到成龍,商談捐贈古建築。在得知長汀縣十年來保護古建築所做的努力後,成龍被長汀人的執著所感動,決定將自己收藏的老房子捐贈一棟給長汀縣。

修復古建築遠超買房價

捐贈現場,成龍笑談自己終「洗冤」了,他說:「現在大家都明白,我是為了保護古建築,如今很多網民對我的捐贈表示支持。」

有記者問成龍為什麼20年前就開始收藏古建築?他坦言說不出個所以然:「最早也並不是有多麼強烈的保護意識,而是想給自己的父親蓋棟老房子住。可是找了很多地方,很多古建築都不存在了。後來有人建議我可以買來選擇其中有用的東西蓋房子。結果,第一棟房子花9000塊人民幣買來只有一根橫樑可用。」此後,成龍就走上了購買古建築、修復古建築之路,買房子的價格從5萬到20萬到後來70萬、100萬。買來的古建築需要請專業人士長時間修復、整理,花費高達上千萬元,遠遠超過買房子的價格。

願勿在古建築留名破壞

父親去世了,成龍深感繼續照顧這些古建築力不從心。「我保護了它們20多年,我要拍戲還有許多其他工作,真的沒時間照顧它們。」現在通過他的舉動能讓大家重視古建築保護,也是一件令人高興的事情。

成龍又呼籲大家說:「千萬不要在古建築上寫字。有人喜歡在古建築上留名,某次拍戲時見一古碑上有人用紅漆噴著『到此一遊』,我恨不得罵這個噴漆的人『王八蛋』。」



與伊健做情侶事 娜姐不怕蒙嘉慧呷醋

香港文匯報訊(記者 吳文釗)周秀娜昨日性感出席商場《聖誕美味奇緣》揭幕禮,與馬來西亞美食藝術家主持儀式,同時娜姐為「聖誕惜食一人有飯開」慈善活動揭幕及宣揚惜食訊息,希望大家珍惜食物。

周秀娜今年成績不俗大豐收,但她仍未計算整年收入,她說:「今年是拍多了戲,有很多嘗試,同時都多了時間留在香港,好開心。」娜姐表示聖誕節會留港與朋友開派對慶祝。至於鄭丹瑞執導的微电影拍攝工作,娜姐將與鄭伊健合演情侶,問到有否親熱戲時,她賣關子道:「戲中劇情是生活化,我們會演慣常情侶會做的事。」娜姐表示不擔心伊健蒙嘉慧會呷醋,相信大家會分開工作和私人生活。

提到日前方申介紹他的律師兄弟給周秀娜認識,她說:「識多個朋友是好事,甚麼朋友我都鍾意,純粹朋友,又不一定要相識。」感情空白的娜姐稱最近投入電影角色,就算到聖誕佳節也不會感覺孤單。

錢小豪推片約陪愛兒



■錢小豪

香港文匯報訊(記者 梁靜儀)錢小豪、元華、鄭麗莎及仙樂等,前晚出席電影《冬蔭功2》3D版英雄場。近日因主演《殭屍》令人氣回升的小豪,雖然不少片商邀請他拍戲,但他卻不急於接拍,他說:「因為在廿多年前殭屍題材拍得太多拍爛咗,呢部戲我哋拍得咁有心,口碑又咁好,希望遲一、兩年再拍殭屍呢個題材。」小豪表示沒有計算過推掉了多少位數的片約,又笑指自己只是小演員,有適合的好劇本就拍。近年經常在內地拍戲的他,坦言之前因為錯過了見證兒子成長的時間,所以希望可以多抽時間陪伴11歲的兒子。他笑道:「最近攞着兒子時,他對我有點抗拒,我感覺到他在開始長大了,希望珍惜現在的相處時間,我又開始教他

性教育。」蜘蛛女鄭麗莎表示在新戲《衝鋒警察》中與任達華及林雪合作,她透露戲中與林雪有打戲,由於他們都沒有拍動作戲經驗,結果戲假真打。仙樂都前晚性感現身,剛由馬來西亞返港的她,對於張暖雅在內地工作遭禁錮,她慶幸未遇過類似事件,又指在內地工作會很小心。

徐淑敏 搞護膚生意有錢賺

香港文匯報訊(記者 吳文釗)由徐淑敏(Suki)創立的護膚品牌已經成立一年,昨日她舉行大型慶祝活動,老公黃浩前來支持太太外,更重金邀請日本名模Lena出席。

徐淑敏表示昨日主題是結婚,所以現場都佈置得像婚禮現場,她與Lena都穿上白色晚裝,更即場表演苦練了半年的豎琴。問到公司未來有甚麼新計劃?Suki表示想開拓日本及內地市場,未來

會推出有香味的胸圍,也希望有機會跟Lena合作。至於老公會否加碼打本給Suki投資?她笑言公司老闆其實是老公,黃浩也對太太的生意很有信心,不介意再注資。Suki說:「現時公司已經賺錢封了蝕本門。」日籍名模Lena表示有興趣做Suki美容生意,未來她也會推出自己品牌的眼睫夾及有色隱形眼鏡。自從開公司後,Suki已甚少在幕前亮相,她稱已有年多沒替TVB工作,現在與TVB的合約關係有點尷尬,或者之後商討才公布。對於TVB封殺壹傳媒,做傳媒的黃浩希望快點沒事,大家都和氣。



■黃浩夫婦找來日本名模Lena(中)助陣。

家強勸 Paul 冷靜處理家事

香港文匯報訊(記者 李慶全)「香港愛世界慈善演唱會2014」將於明年1月10日在伊館舉行,演出歌手有張學友、關楚耀、黃家強、李治廷及電影《狂舞派》的一眾演員,不過昨日學友未能抽空出席記者會。

黃家強曾到過非洲探訪,他感覺自己在幫人等等同幫自己,探訪過程雖然辛苦,但卻令心靈獲得滿足,在面對困難時也懂得看開一點,平衡自己,出現錯誤也能讓自己平心靜氣,他說:「細聲講和大聲嗌也一樣,解決問題不用太過勞氣。」

談到Beyond成員之一的黃貫中(阿Paul)最近透露曾發生家暴事件,自言父親再做出過分行為會不客氣。家強坦言也擔心阿Paul,畢竟相識多年,雖現已分開工作,但有這舉動會擔心他多一點。他說:「希望他不好話

埋一邊,開心一點!不過他的家事我理不到,但知大家一定悶,夾band多年,就似關心我事,以朋友去講,可以平心靜氣,不用勞氣也解決到問題。」有否聯絡過阿Paul?家強表示相信找他沒幫助,況且這時候找他感覺似好八卦,還是希望讓他靜靜地休息一下,不好再動怒,保持冷靜。問有否見過世伯,他表示以前有見過,但阿Paul從沒提及過其家事。

關淑怡望港童心中富足

是次演唱會是為非洲孤兒籌款,關淑怡表示,她雖沒到過非洲探訪,但過去也曾參加過演出,今年將會跟一班非洲兒童合唱,她希望能跟小朋友們以普通話合唱《橄欖樹》。關淑怡指之前跟非洲小朋友合作演出,看到他們要中國功夫頭頭是道,經了解這班小朋友是從小每天都練習沒間斷過,這精神好值得身在福中的香港小朋友學習,學習非洲小朋友的心中富足。關楚耀演出的《末日派對》有份角逐金馬獎,雖然未有獲獎,但他感覺也衝出了香港,戲中他演一個遇到不平事便撒炸彈的狂徒,他希望能藉反面教材令觀眾從中獲得反思,帶出正能量。



■關淑怡、關楚耀、黃家強、李治廷等將參與「香港愛世界慈善演唱會」。



■雨僑(左)和許亦妮玩遊戲相當投入,林德信(右)在旁也看得開心。

女星無懼寒風性感谷戲 雨僑讚林德信表現君子

香港文匯報訊(記者 李思穎)許亦妮和傳不和的寸嘴Barbie(夏尉喻)及文凱玲(Comie),前晚三人同場為《喜愛夜蒲3》宣傳,但見她們沒有交流,在傳媒要求合照下,Barbie才主動搭着許亦妮膊頭,扮作老友,只是許亦妮未見領情,笑容欠奉。前晚《喜》片導演錢國偉聯同演員雨僑、許亦妮、何佩瑜(Jeana)、寸嘴Barbie、林德信、應昌佑等在酒店舉行泳池派對,雖然天寒地凍,眾女無懼寒風均以泳衣上陣,唯獨腳傷未癒的雨僑只穿連身紅裙。但都「谷胸」現身,許亦妮就着上連身黑色低胸泳裝,與穿上細碼泳衣的Barbie同樣搶鏡,令現場氣氛急升,反見Jeana最為錫身,全程穿上外套,其後在許亦妮出手下才肯脫下外套影相而已。現場安排大家玩「傳吸管」遊戲,眾女星非常落力,波濤洶湧。

穿得最「密實」的雨僑不擔心被搶鏡,她表示原本都想穿泳衣,但腳傷有礙觀瞻,還是放棄了。她在片中不乏激烈場

面,雨僑透露:「其中要與韓國男演員Sammy有場水底親熱戲,場戲講我全裸,不過自己有貼乳貼,再貼滿膠紙又再用了nube bra。做足完全措施,拍攝時我們的身體貼得很緊,不然便很容易走光,(對方有觸碰到你重要部位?)只是感覺到對方的手冰到癢癢,自己亦沒有留意,有場戲我同林德信要扮全裸。」

雨僑大讚對方和林德信都是正人君子,能借位的都盡量借位。

許亦妮暫專注事業

該片快將上映,雨僑心情更加緊張,她表示聽聞林德信請爸爸來看,真的很尷尬,問她會否請绯闻男友羅力威捧場?她坦言跟相熟的女性朋友看會好些。

許亦妮早前在微簿上載收到99支玫瑰相片,又留言說是新開始,她解釋花是一班女性朋友送的,暫時想專注事業。Jeana被問為何這樣錫身,全程穿上外套,她表示因感冒未癒,天氣太凍。



■容祖兒的廣告造型儼如「小忌廉」。

香港文匯報訊(記者 凡文)容祖兒再度擔任百老匯廣告主角,早前就為全新一輯廣告進行拍攝。祖兒在度橋期間向導演撒嬌,投訴導演在上季廣告大玩Chok樣,令她面部肌肉疲倦非常。怎料導演在今次拍攝再次大整蠱,要求特寫祖兒面部表情,大玩變臉,擺出至少30個不同表情,祖兒聞言大感無奈,回家後她苦練兩星期,對鏡不斷練習和研究表情,Chok足兩天的祖兒稱這是挑戰人類極限,笑言「勁過四川變臉」。

此外,導演安排祖兒換上誇張波浪泡裙,並戴上一束紫色假髮,造型儼如兒時卡通偶像「小忌廉」,令祖兒大感興奮,祖兒更即場大唱「小忌廉」主題曲。祖兒表示兒時也幻想過自己像「小忌廉」坐在月亮上唱歌,豈料導演卻大潑冷水,笑指現在的祖兒應該是賣萌「大忌廉」,全場爆笑。



■前晚大多穿上泳裝宣傳。